
               

 

Notulen Algemene ledenvergadering 05-07-2019 

 

1. Opening: Wij beginnen met een filmpje van Colin en Sem. Een film die gemaakt is 
over de impact van de tornado op onze vereniging.  Daarna een welkom aan alle 
aanwezigen en een dankwoord aan Sandton Hotel de Roskam voor hun gastvrijheid, 
vooral ook in de moeilijke tijd waarin wij als club nu verkeren. Een speciaal woord 
van welkom aan Arno Leermakers van de NKS die het gedeelte na de pauze voor ons 
zal invullen. Van een aantal leden hebben wij een afmelding voor vanavond 
ontvangen, inclusief Frits Huizinga en John Farkas die op vakantie zijn. Er zijn 
(gelukkig) geen leden overleden na onze vorige ALV. 
 

2. Ingekomen stukken: er zijn geen ingekomen brieven. 
 

3. Inleiding en mededelingen door de voorzitter: 
• De voorzitter geeft een korte terugblik op de stand van zaken aangaande de Tornado. 

Het ontstaan van het crisesteam, de hulp van de 150 vrijwilligers de avond erna en de 
oprichting van een crowdfundingteam, stand van zaken verzekering en de inrichting 
van een bouwcommissie komen aan bod. 

• De voorlopige schade is op 200.000 euro geschat. Dit is de totale schade op het park. 
Hierin moet gekeken worden wat wie hersteld en betaald. Gezien het bedrag van de 
schade komt er een tweede schade-expert volgende week. Wij zijn in ieder geval 
verzekerd voor de stormschade. 

• De voorwaardelijke dwangsom van de omgeving dienst (ODRA) is ingetrokken 
• Open club/vitale sportparken: De Gelderse sportfederatie heeft begin volgend 

seizoen contact met scholen. Wij willen naar een hybride leeromgeving. Een 
onderwijsinstelling uit Velp gaat dit oppakken. 

• Er komt een gesprek met een verenigingsadviseur van de KNVB. Er is al aangegeven 
dat er geen geld is. Misschien kunnen ze ons op een andere manier helpen. 
 
Er is een vraag van een van de leden of wij niet bij de hangmat terecht kunnen en 
wat is gedekt buiten het kleedgebouw? Gemeente wil dat wij de schade van de boom 



op de mast b.v. eerst bij onze eigen verzekering claimen. Er is nog geen bedrag 
genoemd door onze verzekeraar. Het bedrag van de verzekering c.q. Crowdfunding 
staat los van elkaar. 
Op de vraag om eventueel de hypotheek te verhogen ? geeft bestuur aan dat men 
hier geen voorstander van is vanwege de nalatenschap aan volgende besturen. 
Deze optie zal in ieder geval met toerstemming van de leden dan genomen moeten 
worden. 
De laatste vraag gaat over wat er voor bedrag is gekregen voor het wort- Rheden 
gebouw? De penningmeester weet het niet exact maar zal het opzoeken en 
terugkoppelen aan vraagsteller. 

 

 

4. Vaststellen van de notulen van de ledenvergadering van 26 november 2018.                             
De notulen zijn akkoord en hiermee vastgesteld. 

 

5. Bestuurszaken:  Frits Huizinga bestuurslid algemene zaken is momenteel niet 
aanwezig vanwege vakantie maar treed af. 
Wij danken Frits  voor al het werk dat hij de afgelopen jaren heeft verricht,  
waaronder de laatste drie jaar als bestuurslid.  

Er ontstaat wel een probleem aan deze bestuurstafel. Wij zijn bijna 3 jaar onderweg en het 
wordt inmiddels een hel of een job. De rek gaat eruit en er is echt meer bestuurlijke hulp 
nodig. Daarom weer een oproep voor de volgende  vacatures,     

• Secretariaat,  
• facilitaire zaken,  
• algemene zaken  
• Kantine. 

Heeft u belangstelling voor een van de functies dan kunt u contact zoeken met Rick 
Palm of Petra Wolfert. 

De vraag/oproep  wordt ook in andere media uitgezet. 

6. Financiën 

 Maikel onze penningmeester geeft aan dat de cijfers over seizoen 2018/2019 in de 
volgende ALV in november gepresenteerd zullen worden. 

Verder geeft hij een toelichting op de gepresenteerde begroting over het seizoen 
2019/2020. Voorzichtig begroot komen wij op de nul grens uit. 



De kascommissie bestaat uit Willem Dorland en Michel Postma. Zij geven een verslag 
over 2017/2018. 

Allereerst een compliment voor de penningmeester. Stukken waren overzichtelijk en in 
te zien. Transparant. Aandachtspunt zijn de sponsorinkomsten die zijn flink gedaald. 
Petra voorzitter commerciële commissie legt uit dat Bizznet op afstand is gezet en 
daardoor veel sponsoren weg zijn gegaan. Ook van 2e naar 3e klasse helpt niet mee.  

Voor seizoen 2018-2019 zijn wij op zoek naar weer twee kascommissie-leden. Er is een 
aanmelding van Berko Mulder. Oproep voor nog een lid voor controle van de kas 
2018/2019. 

 
7. Actuele voetbalzaken:  

• De voorlopige teamindelingen zijn bekend. 
• Het eerste elftal heeft een aantal versterkingen erbij. Sowieso stroomt ook 

bijna hele JO19 1 door naar de selectie. 
• De komende maanden zal de TC naar de verdere invulling van de commissie 

kijken. 

PAUZE 

 
8. Vrijwilligersbeleid: 

Rick introduceert Arno Leermakers van de NKS. 

Hij neemt ons mee en deelt zijn ervaringen bij andere verenigingen hoe die vrijwilligers 
weten te binden. Hij roept op om een vrijwilligerscommissie in te stellen wat 3 tot 5 avonden 
per jaar kost. Wie wil hierbij helpen? Er is geen animo voor vanuit de vergadering.  

De nabeschouwing bracht het volgende aan het licht Verhaal is duidelijk, Interessant, aardig 
verhaal om bij binnenkomst gesprekken aan te gaan maar uit ervaring is dit wel erg 
arbeidsintensief maar het werkt wel. 

9. Rondvraag;  

Een lid vraagt: Kan er meer over de mail gecommuniceerd worden? 

Ja dat kan en gaan wij doen. 

Opmerking: weinig leden en juist die mensen die al zoveel doen zitten hier? Klopt 
inderdaad. Toch maar weer een beroep doen op de leden om te komen. 

Hoe zit het met de boarding? Daar wordt aan gewerkt. Petra zal met Willy afstemmen na 
de zomerstop hoe dit verder op te pakken. 



Rabobank clubkas is dat niets voor ons? Zou wat zijn maar op dit moment hebben wij 
een contractuele verplichting met ING en laat dit niet toe. 

10. Rick sluit de vergadering en dankt iedereen voor zijn aanwezigheid en inzet. 

 

Verslag:  Petra Wolfert 


